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1000000000000 DO0000D0D0DO00O0OWhat percentage of the I essons did yo
oood oooodogs oo 1O

1 1000900000081 00090 % 79 5 4. 8 4. 7
2 o000080O0OO89-80% 11 4
3 0000700007907 0% 3] 3
4 700006 0000690600 7 2
5 6 0000Less than 60% 9 1

2000000000000000000DO00DO0O000O00OYou actively participated in the
guestions and making remar ks. 000000000 O0OO0 OO0OOOOS5 OO 1 O

1 gooodooooOStrongly agree 24 5 3.8 3.9
2 OOOODOAgr ee 35 4
3 DQDDDDDDDDNeither agr e 26 3
di sagrece
4 O0000000ODiI sagr ee 51 2
5 OO0o0DO0oo0Ooo0dsStrongdOOO0i s a 2] 1
I em ] o4

300000000000 0000000D00DO0000000D00D0D0D0D00000000D0D0O0Dd00d0O0OHOW much ti
did you spend per week preparing for the course/ reviewing th
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300000More than 3 hour 26 5
2 300000Until 3 hours 15 4
3 200000Until 2 hour s 27 3
4 100000Until 1 hours 22 2
5 O000O0OO0OOONOoOnNne 4 4 1
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4000000000000D0000000000The actual contents in the | essons cor
syl l abus. 000000O00ODODOODODOOODOODODODOODODOOO OOOOOS5 OO 1 O

1 OO0DOd0oOdOStrongly agree 30 5 4.1 4.1
2 godOOAgr ee 4 4 4
3 DQDDDDDDDDNeither agr e 17 3
di sagree
4 O0O000000ODiI sagr ee 2 2
5) OO0000o00O0O0StrongOO0O0OI s a 9 1

500000000000000000000DO0000D00000The expl anations in the |l ectur
foll ow and deepened your understanding of the contents of the
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6 000000000000 UDUODUODOPoOower Point 0O0OO0D0ODO0OOO0OOODOOOOOOOThe cour se
including the teaching aids and handouts, were well-devised a
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700000000000000000D0D0D0O00OO0O0OODODOO0ODOO0ODOOOO0ODODOOThe professor and
Assistant dealt with questions of a student appropriately. O00C




i000000000000000000000000Over al |, you were satisfied with the
oo 1 0O
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